



VALLENSBÆK  
SOGN

**Dagsorden: Menighedsrådsmøde 11. september 2024. kl. 17.00 i Sognegården**

**Deltagere i mødet:** Karen Høgskilde, **KH**; Birgit Skytte, **BS**; Thomas Bennedsen, **TB**; Peter Lunde, **PL**; Gerda Nikolajsen, **GN**; Lisa Rydendahl, **LR**; Flemming Bølling Johansen, **FBJ**; Anne-Lise Hilslev, **AL**; Lone Christiansen, **LC**; Nina Berrig, **NB**; Inger Andersen, **IA**; Elsemarie Sørensen, **ES**; Jørgen Hvolbye Lauritzen, **JHL**; Oliver Adam Stuhr, **LOST**; Charlotte Holm, **CH**;

**Afbud fra:** Preben Rosenberg Hansen **PRH**; Maj Britt Færk Justesen, **MBFJ**; Sebastian Beresford, **SB**; Anders Rosenberg

**Referent:** Jørgen Hvolbye Lauritzen

		Bilag	Referat
1.	Velkomst		
2.	Bemærkninger til beslutningsprotokol af den 14. august 2024.		Ingen bemærkning
3.	Godkendelse af dagsorden		2 nye punkter under punkt 17
4.	Kirke- og kirkegårdsudvalget <ol style="list-style-type: none"><li>Reparation af defekt rygning på Vallensbæk Kirke kr. 23.500 kr. incl. Moms.</li><li>Info vedr. Skovkirkegården</li><li>Info vedr. Messehagler Ansættelse af uddannet medarbejder til Kirkegården</li><li>Evt.</li></ol>		<p>4a godkendt</p> <p>4b Møde med Stausholm om ændringerne. Tilbud forventes primo oktober og kan så behandles på MR mødet i oktober. Lågen til smalle parkeringsplads bliver en bygherreleverance, der behandles senere.</p> <p>4c. Møde i dag med Vibeke Lindhardt. Forventer grønne messehagel klar i begyndelsen af 2025. Når udkast er klar præsenteres det for MR. Derefter kan det hvide messehagel igangsættes. Den grønne betales af erstatningen for det stjalne altersølv og pengene søges hos PU overført til dette projekt. Vi skal up fromt betale 1/3 aconto. Inden den hvide messehagel igangsættes skal der søges om brug af midler til finansiering af dette.</p> <p>Der skal snarest ansættes en fuldtidsgartner. Ansættelsesudvalget består af formand for KKV, kirkegårdschef, de to gartnere på kirkegården samt kontaktpersonen.</p> <p>4d. Behandling for borebiller i VK igangsættes mandag.</p> <p>Jørgen henvender sig til politiet vedrørende de forsamlede om aftenen på den lille parkeringsplads.</p>



**VALLENSBÆK  
SOGN**

5.	<p>Præstegårdsudvalget</p> <p>a. Orientering om præsteboligerne Syvhøjvænge og Kollerupparken.</p>		<p>5a. Taget på Syvhøjvænge er færdig renoveret. Der er asbest i taget på den nyeste tilbygning, hvilket man skal være opmærksom på ved senere udskiftning.</p> <p>I Kollerupparken er arbejdet med sikring af mur og tag igangsat. Forventes færdig i løbet af oktober.</p>
6.	<p>Kontaktpersonen.</p> <p>a. Godkendelse af stillingsopslag på organist og nedsættelse af ansættelsesudvalg.</p> <p>b. Orientering</p> <p>c. Evt.</p>		<p>6a. Opslaget tilrettes så ikke vægt på kammermusik, men orkesterledelse. Ansættelsesudvalg: Charlotte, Oliver, Caroline, Lone, Inger, Jørgen og Birgit</p> <p>6b. FU får ok til at udarbejde forslag til personale- og ledelsespolitik</p> <p>Niels går på pension 31.12.2024.</p>
7.	<p>Præsterne</p> <p>a. Orientering</p> <p>b. Evt.</p>		<p>7a. De nye konfirmandhold er begyndt. Fællessangsarrangement for familier 2.10.</p>
8.			
9.	Medarbejderrepræsentanten		Fraværende, så intet til dette punkt
10	<p>PR-udvalget</p> <p>a. Orientering</p> <p>b. Evt.</p>		<p>10a. Den nye hjemmeside er oppe at køre i første version. Giv gerne feedback. Pga. Inges begrænsende timetal skal ad hoc-opgaver begrænses.</p>
11.	<p>Kirkeværgen</p> <p>a. Orientering</p> <p>b. Evt.</p>		<p>11a. Modelskibsklubben tilbyder "Den norske Løve" som kirkeskib i VK. Behandles i KKV</p>
12.	<p>Aktivitetsudvalg</p> <p>a. Mødet afholdt 29/8 – der er ikke udsendt referat</p>		<p>12a. Kort orientering</p>
13.	<p>Kasserer</p> <p>a. Orientering om budgetsområdet med provstiet</p> <p>b. Indstilling og godkendelse af Korforeningens salg af ½ flygel i HTK kr. 55.000</p> <p>c. Evt.</p>		<p>13a. Provsten havde fokuseret på den faldende medlemsprocent. Kassereren gennemgik af den endelige drifts- og anlægsbevilling.</p> <p>13b. Godkendt. Beløbet søges frigivet hos provstiudvalget</p>
14.	<p>Sognegårdsudvalget</p> <p>Tilbud på vedligehold på udvendig maling på Sognegården.</p>		<p>14a. Maler 2 og tømrer 1 blev godkendt som leverandør.</p> <p>14b. Der opsat nye lamper ved indgangen i sognegården. Tanker omkring ændring og udvidelse af sognegården sat i bero.</p>



VALLENSBÆK  
SOGN

	<p>Der er indhentet 2 tilbud på udvendig maling på Sognegården</p> <p>Ligeledes 2 tilbud på tømmerarbejde på Sognegården</p> <p>Lone udsender materiale.</p>		
15.	<p>Menighedsplejen</p> <p>a. Orientering</p>		15a. Høstmarkedet ca. 20.000 kr. i overskud. Skal bage pandekager næste fredag til kommunens høstfest
16.	<p>Formanden</p> <p>a. FU beder MR om ok til på et FU møde at udarbejde oplæg til ledelses- og personalepolitik</p> <p>b. Dato – Afskedsprædiken og reception for Maj Britt Færk Justesen</p> <p>c. Orientering om personaleturen</p> <p>d. Orientering om Sensommerturen</p> <p>e. Landemode d. 5. oktober</p> <p>f. Valg</p> <p>g. Orientering fra Grøn omstilling</p> <p>h. Henvendelse fra Kristeligt Dagblad</p> <p>i. Evt.</p>		<p>16a. Godkendt under punkt 6b</p> <p>16b. Den 20.10. har Maj Britt sidste gudstjeneste, hvor vi så også holder afskedsreception.</p> <p>16c og 16d. To gode arrangementer.</p> <p>16e. To tilmeldte til Landemode. Birgit forsøger at få endnu to tilmeldt.</p> <p>16f. Opfordrede til at de, der vil opstille underskriver samtykkeerklæringen nu.</p> <p>16g: Stikledning til fjernvarme i Kollerupparken planlægges i næste uge.</p> <p>Det foreslås opsat et tydeligt skilt om lade-standere.</p> <p>Det foreslås dialog med bygningskyndige omkring dårlig og dyr rådgivning.</p> <p>16h. Der siges ok til at Kristeligt Dagblad laver artikel om vores foredragsvirksomhed.</p>
17.	Evt.		Der var intet til punktet
18.	<p>Næste møde</p> <p>Valg d. 17. september 2024 kl. 19.00 i Helligtrekongers Kirke</p> <p>9. oktober er sidste møde for det nuværende menighedsråd.</p> <p>13. november første møde for det nye menighedsråd, som træder i kraft 1. søndag i advent</p>		<p>Rettelse:</p> <p>Sidste møde i dette MR er 13.11.2024. Samme dag holder det nye MR konstituerende møde.</p>
19.			



VALLENSBÆK  
SOGN

Vallensbæk Menighedsråd

Menighedsrådsmødet den 11. september 2024.

<b>Birgit Skytte (Formand)</b> 	<b>Lone Christiansen (Næstformand)</b> 	<b>Karen Høgskilde</b> 
<b>Flemming Bølling Johansen</b> 	<b>Elsemarie Sørensen</b> 	<b>Thomas Bennedsen</b> 
<b>Inger M. Andersen</b> 	<b>Gerda E. Nicolaisen</b> 	<b>Lisa Rydendahl</b> 
<b>Anne-Lise Hilslev</b> 	<b>Peter Lunde</b> 	<b>Preben Rosenberg Hansen</b>
<b>Nina Berrig</b> 	<b>Jørgen Hvolbye Lauritzen</b> 	
<b>Oliver Adam Stuhr (SP)</b> 	<b>Sebastian Beresford (SP)</b>	<b>Maj Britt Færk Justesen (SP)</b>
<b>Charlotte Holm (SP)</b> 	<b>Anders Rosenberg (sekretær)).</b>	